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O Ata n° 25/2022 Sessão Ordinária

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram
para uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou a Vereadora Patrícia que
fizesse a leitura do texto Bíblico. Após solicitou que o secretario que fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson Schroeder,
Lair da Silva de Farias, Antônio Loar de Oliveira, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues,
Silvio Fernandes Sanderson (ausente), Wagner de Loreno e Walmir Antônio de Oliveira.
Presentes os senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se à Leitura
para votação da Ata da Sessão anterior a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE. O Pedido de
Tribuna Livre foi retirado. Matérias do Poder Legislativo: Moção Nº 039/2022- DE PARABÉNS a
equipe São José Futebol Clube pelo seu aniversário; Passou-se à Leitura das Matérias
Recebidas: Oficio do CRAAS  divulgando o Projeto “CLUBE DE LEITURA 6.0” que propõe essa
atividade ao grupo de idosos, e para dar início está sendo pedido doações de livros na
Comunidade.  Oficio Nº137/2022 do Gabinete do Prefeito com resposta ao Pedido de Informação
nº02/2022. Leitura do comunicado do Setor de Pessoal com relação as horas extras. Passou-se
para ao Pequeno Expediente: Com a palavra a Vereadora Sônia Mara Kuhn: saudou a todos,
comentou sobre a retirada dos eucaliptos na Comunidade de São Miguel, pois a população
estava lhe questionando sobre, então conversou com o Prefeito o qual esclareceu que as
madeiras serão encaminhadas para a Assistência Social para reformas de casas Populares e as
lenhas serão vendidas e o lucro será repassado ao CPM da Escola Achiles Porto Alegre Filho,
solicitou também que A Unidade Básica de Saúde da Comunidade de São Miguel fosse reaberta,
mas se o mesmo não fosse reaberto então que pudesse ser doado o espaço para a Comunidade
realizar oficinas. Solicita ainda que fosse feita a recuperação da estrada que dá acesso a
residência do Sr. Francisco Prestes (Kiko). Parabenizou os Organizadores do Almoço realizado
pelo Conselho da Matriz Nossa Senhora dos Navegantes, agradece. Com a palavra o Presidente
Edson Schroeder: saudou a todos, agradece o Prefeito Municipal pela disponibilidade em ter
vindo até a Câmara para discutir alguns assuntos os quais são de interesse da comunidade com
os Vereadores. Reforça alguns pedidos dentre eles o de Iluminação Públicas que no decorrer
da semana já terá início. Comenta também a necessidade de reparos na estrada que passa em
frente ao Açougue da família Vicari, na Comunidade de Santo Antônio.  Com relação a Reposta
do Pedido de Informação, com relação as diárias, pois só quer que pague o que é devido assim
como com relação a horas extras. Convida os Vereadores para s fazer presente na quinta-feira
dia 25/08 as 09:00 para uma visita do Deputado Adolfo Brito. Agradece. Não houve intervalo
regimental, portanto, passou-se à apreciação das Matérias do Poder Executivo: Projeto de Lei
do Executivo Nº 034/2022, que estava em pauta nas comissões; pois havia sido solicitado um
estudo orçamentário bem como o impacto desse financiamento na Caixa Econômica Federal para
construção do Asfaltamento que liga a sede do Município a Comunidade de Água Branca,
APROVADO POR UNANIMIDADE. Passou-se ao espaço Lider de Bancada: Com a palavra o Vereador
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Wagner de Loreno, saudou a todos, comenta sobre a Moção que será enviada ao Esporte Clube
São José pela passagem do aniversário, equipe aqui de nosso Município. Comenta também da
necessidade de ser realizada a recuperação da estrada que dá acesso a residência do Sr.
Kiko, comenta ainda que conversou com o Prefeito onde nos próximos dias será iniciado também
os trabalhos de Iluminação Publica no interior. Convida a todos para a Festa da Comunidade
de São Roque no dia 28/08/2022. Pede para que seja feita uma Moção de Pesar para a família
do Sr. Valdir José dos Santos (DILO) para ser encaminhado. Agradece. Com a palavra a
Vereadora Patrícia Rodrigues saudou a todos, parabeniza o Conselho da Paroquia Nossa Senhora
Dos Navegantes, pelo excelente almoço realizado. Parabeniza o Esporte Clube São José,
comenta sobre a resposta do pedido de informação que seja revisto os valores que estão sendo
pagos em diárias para que seja pago o valor digno e correto, mesmo que para isso tenha que
então talvez ser mudado a forma da lei. Agradece.   Passou-se ao espaço de Explicações
Pessoais: Com a palavra o Vereador Adelar Derlam: saudou a todos,

Parabeniza o Esporte Clube São José pela passagem do seu aniversário, parabeniza o Conselho
da Paroquia Nossa Senhora Dos Navegantes, pelo excelente almoço realizado, comenta sobre a
questão da Iluminação Pública, que agora a prefeitura disponibilizando um funcionário para
ajudar terá mais resultados podendo assim colocar todos os pedidos em dia. Comenta com
relação ao pagamento de diárias e horas extras que seja revisto a lei para ser pago o valor
correto de acordo. Com a palavra o Vereador Walmir Antônio Oliveira, saudou a todos, comenta
sobre a necessidade de ser realizado reparos na estrada próximo ao açougue Vicari, que está
em péssimas condições.  Sobre a Iluminação Pública será muito importante esse funcionário
ajudar, pois assim conseguem manter os pedidos em ordem, pelo fato que somente uma pessoa
não consegue dar conta. Comenta ainda sobre a possibilidade de ser reaberto a Unidade Básica
e Saúde na comunidade de Santo Antônio para facilitar o acompanhamento das pessoas idosas
que lá residem e a população e geral. Agradece. Não havendo mais matérias para deliberação,
e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a
presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da
sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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